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Un jour, quand François passait ses vacances à Étretat, dans la pâtisserie il rencontra une jeune fille
inconnue. Il (1) ... amoureux d'elle. Dès lors, il n'eut plus qu'une idée fixe : la revoir. Il (2) ... des jours
dans la pâtisserie à l'attendre en mangeant des gâteaux avec lenteur. Hélas ! Elle ne revint pas.
Elle (3) ... . Il ne savait ni qui elle était ni où elle (4) ... Tout ce qu'il (5) ... d'elle c'était son nom : Odile.
Mais il espérait qu'avec l'arrivée de l'été suivant il la  (6)  ... Et, en effet, à peine arrivé en vacances, il
aperçut la longue et mince silhouette d'Odile.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (3).
1) est partie 2) partait 3) partis 4) était partie


